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Néhány szó a csiga vagy más néven propeller kiválasztásáról

 

A megfelelő csiga kiválasztásával maximalizálhatja a hajó gyorsulását, végsebességét, gazdaságosságát és a motor élettartamát, miközben a hajó kezelhetősége könnyebb, a zajterhelése pedig kevesebb. Nem számít, hogy milyen hajó-motor kombinációt használ, létezik egy eredeti Yamaha csiga, mely segít a legnagyobb teljesítmény elérésében.

A választás során figyelembe kell venni:

- lapátemelkedést,

- átmérőt,

- lapátok számát,

- lapát geometriáját,

- lapátfelszín területét,

- lapát élét,

- lapát szögét.

A Yamaha csiga sorozatai

Alumínium/ műanyag sorozat minőség, teljesítmény és tervezés alacsony áron. Ez egy jó választás általános használatra. Nagy méret és lapátemelkedés választékban elérhető 2-től 225 LE teljesítményig, jobb és bal forgásirányokkal.

Dupla tolóerős sorozat kifejezetten vitorlásokra és más, nehéz hajótestekre tervezett, a Yamaha által szabadalmaztatott, dupla tolóerős sorozat nagy terhek vízen való mozgatásához. Az agyat úgy alakították ki, hogy kipufogógázt elvezesse a lapátoktól, így azok "tiszta" vízben működnek, ezzel nagyobb gazdaságosságot és gyorsulást érve el.

Talon sorozat (SDS-SEL) a kisebb szellőzés és a nagyobb hajóorr emelés elérésére tervezték, ezeket a Yamaha Talon, 3 lapátos, alumínium csigákat, melyek erősen tartanak a kanyarokban és jól tapadnak a jobb kezelhetőség érdekében. Ezen kívül jobb a teljesítményük és gazdaságosabbak siklási helyzetben való túrázáskor, a hagyományos 3 lapátos alumínium csigákhoz képest. A Talon csigák kifejezetten hatékonyak közepes méretű, mély V, vagy közepes V formájú, alumínium hajókkal, különösen ott, ahol várható levegő a hajó alatti vízben.

A csigába építették a Yamaha új, SDS rendszerét a kapcsolási zaj és vibráció csökkentésére. Használható a hagyományos távtartóval.

K sorozatú Talon rozsdamentes acél (SDS-SEL) csigák egyesíti a halk, csattanásmentes váltást és lágy üzemet (még alacsony sebesség mellett is), a nagy teljesítménnyel és szép, rozsdamentes külsővel - az első választás a közepes teljesítményű motorokhoz. Most a közepes méretű, alumínium, FRP és RIB hajótestekre szerelt F70-130A csónakmotorokkal élvezheti a lágy, halk működés és a jó általános teljesítmény verhetetlen kombinációját. Távtartók nélkül felszerelhető.

Fekete, rozsdamentes sorozat egy kitűnő, általános célú választás. Ezek a csigák rozsdamentes acélból készültek, gazdaságos, fekete külsővel, így a lapátok vékonyabbak, gazdaságosabban működnek és tartósabbak, mint az alumínium csigák lapátjai. Nagy méret és lapátemelkedés választékban kapható a 25 és 300 LE közötti Yamaha csónakmotorokhoz, jobb (R/H) és bal (L/H) forgásiránnyal.

Teljesítmény sorozat - 3 lapátos nagyteljesítményű sorozat, mely bizonyított sok, Yamaha motorral felszerelt hajón. A polírozott, rozsdamentes acél anyagú és innovatív lapátformájú csiga egyesíti a tetszetős külsőté s a kiváló teljesítményt. 

Nagy méret és lapátemelkedés választékban kapható a 20 és 225 LE közötti Yamaha csónakmotorokhoz, jobb (R/H) és bal (L/H) forgásiránnyal.

Teljesítmény sorozat - 4 lapátos kivitel segíti az elindulást, a gyorsulást és áltaában a jó "tapadást" és zavaros vizeken is jobb teljesítményt nyújt, valamint előnyös magasabbra szerelt motorok esetében is.

Pro sorozat kiváló választás a nagy teljesítmény kedvelőinek, egymotoros, nagy sebességű hajókhoz, ahol fontos a nagyobb hajóorr emelés - mint pl. a közepes és nagyobb méretű bass, bay és laposfenekű hajótestek. K és M sorozatú Yamaha csónakmotorokhoz kapható. Csak jobb (R/H) forgásiránnyal.

Reliance sorozat (SDS-SEL) CAD rendszerrel tervezték, a nagoybb teljesítmény elérése érdekélben. Elsődlegesen a Yamaha F150 és F200-as, 4 hengeres, soros motor sorozatokhoz, melyekkel kiváló teljesítményre képes, általános használat mellett. Minden fordulatszám tartományban gyorsabb, jobb szellőzésmentes működést biztosít, majdnem minden kombinációval, mint a Yamaha fekete rozsdamentes sorozatú csigái. A Reliance sorozat tagja polírozott, rozsdamentes acélból készültek, kiváló korrózióval szembeni ellenállással és az agyra öntött logóval. Most kapható Yamaha kapcsolási zajcsökkentő rendszerrel (SDS).

Sósvízi sorozat II (SDS-SEL) megfelelő választás a mai, nagyobb nyíltvízi hajókhoz. A sósvízi sorozat II tagjai polírozott, nagy átmérőjű csigák. Az agresszív lapátszögek és a lapátok visszahajló végei miatt a közepes fordulatszám tartományban rendkívül gazdaságosak és jól "tapadnak". Ez hosszabb túrákat és a hullámos vizeken jobb kezelhetőségek jelentenek a nyíltvizi horgászok számára. Kapható Yamaha kapcsolási zajcsökkentő rendszerrel is (SDS).

Sósvízi sorozat HS4 (SDS-SEL) polírozott, 4 lapátos csiga, némely V6-os, 4 ütemű motor számára. A hagyományos 3 lapátos csigákkal összehasonlítva a 4 lapátos csigák nagyobb összlapát területtel rendelkeznek, így több vizet tudnak átmozgatni, ami nagyobb tolóerőt jelent. Ennek eredményeképpen ez a csiga jobban gyorsítja a hajót és stabil kezelhetőséget biztosít, hullámos vízeken. A végsebessége némileg alacsonyabb, mint a 3 lapátos csigáké. Bal (L/H) forgásiránnyal is kapható.

Sósvízi sorozat XL prémium csigákat tartalmaz, kifejezetten a V8-s, 5,3 l, 4 ütemű Yamaha csónakmotorokhoz. Úgy tervezték őket, hogy kibírják a motorok nagy teljesítményét és hatékonyan alakítsák át azt nagy tolóerővé. A sósvízi XL csigák nagyobb átmérőjűek, és 21%-kal nagoybb lapátfelülettel rendelkeznek, mint a legnagyobb sósvízi sorozat II csigák. Ez segíti a F350-est, más 250 LE kategóriájú csónakmotorénál 45%-kal nagyobb tolóerő kifejtéséhez, és ezzel a hatalmas teljesítménnyel képes a nagy nyíltvízi hajókat gyors siklásba hozni, gyorsítani és nagy végsebességgel hajtani. Kapható SDS-sel is. 

Sósvízi sorozat XL4 és XL4-HP (SDS-SEL) kifejezetten a Yamaha V8-as, 5,3 l, F350 csónakmotorokhoz fejlesztették ezeket a 4 lapátos csigákat, melyek rendkívüli tolóerőt képesek átadni és gyorsan siklásba hozzák a hajót, miközben halkan és lágyan működnek a Yamaha egyedülálló SDS rendszerének köszönhetően. Kétféle XL3 típus kapható (15" és 17") a nagy, nehéz nyíltvízi hajókhoz - és kétféle XL4-HP (22" és 24") a könnyebb, nagyobb teljesítményű, többmotoros nyíltvízi hajókhoz.
 

 

A propellerek cikkszámai, méretezése és hogy melyik csónakmotor típushoz melyik csigát javasolja a gyártó: ITT található!




Módosítás: (2020. október 08. csütörtök, 10:53)
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